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Královéhradecký stadion se stal dějištěm simulovaných situací.

Více než čtyři stovky studentů z řad spolupracujících ambasadorských škol z Královéhradeckého
kraje (TRIVIS – Střední škola veřejnoprávní Třebechovice pod Orebem, Bezpečnostně právní
akademie v Malých Svatoňovicích, Soukromá střední škola podnikatelská - ALTMAN s.r.o.)
se 28. dubna 2026 zapojily do cvičení krajské pořádkové jednotky společně se strážníky Městské
policie Hradec Králové. V průběhu dopoledne si studenti měli šanci vyzkoušet roli fanoušků v mnoha
podobách, stali se součástí jak domácích fanoušků, tak i těch hostujících. V rámci tohoto cvičení si
více než stovka policistů vyzkoušela zákonné postupy pro použití v reálných situacích. Společně s
krajskou pořádkovou jednotkou z řad policistů sloužících na rozličných útvarech v kraji, si situacemi
v roli strážce zákona prošli i strážníci Městské policie Hradec Králové, s nimiž v takovýchto
opatřeních velice často úzce spolupracujeme.

„Za každou možnost, kdy můžeme naše zákonné postupy trénovat a cvičit, jsme vděční. Ze své
vlastní zkušenosti vím, jak je těžké se na místě ve vyhrocených situacích správně rozhodnout, s
„chladnou hlavou“. Proto cvičíme a trénujeme, abychom si osvojili postupy, které mají oporu v
zákonech. Cílem policistů z krajské pořádkové jednotky je 24/7 zajistit veřejný pořádek chránit
bezpečí lidí při akcích kulturního či sportovního charakteru, ale velice často právě tito policisté se
speciálním výcvikem pátrají v terénu po osobách, zasahují při přírodních katastrofách a podobně, a
to i nad rámec našeho kraje,“ přibližuje roli policistů z krajské pořádkové jednotky jejich velitel mjr.
Libor Haken.

Přidanou hodnotu mělo cvičení i pro stovky studentů ze středních škol zapojených do krajského
ambasadorského projektu. Měli unikátní šanci se na chvíli stát fotbalovými fanoušky. „Cvičení má i
svůj rozměr preventivního charakteru, který studenty osloví. Zhruba dvacítka studentů ze škol z
ambasadorského projektu se vloni zařadila mezi naše policisty, někteří se tak v krátkém časovém
sledu mohou ocitnout na obou stranách cvičení. Na místě je třeba poděkovat ambasadorským školám
za součinnost a samozřejmě i fotbalovému klubu FC Hradec Králové za možnost uskutečnit cvičení
právě v těchto místech, kde jsme proto, abychom chránili bezpečí diváků a fanoušků a abychom
zajišťovali veřejný pořádek,“ uvedl krajský policejní ředitel plk. Petr Sehnoutka. Cvičení se zúčastnili
i policisté zařazení do antikonfliktního týmu a psovodi se svými služebními psy a policisté z krajské
pořádkové jednotky Krajského ředitelství policie Středočeského kraje. V podobných cvičeních budou
policisté pokračovat i nadále.
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